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 Αίτηση του κηδεμόνα τουρκοκυπριακών περιουσιών (για                  

κ. Παναγιώτη Γεωργίου) (ΠΑΦ/0720/2013), για χορήγηση 

πολεοδομικής άδειας κατά παρέκκλιση των προνοιών της 

Δήλωσης Πολιτικής, για προσθηκομετατροπές σε υφιστάμενο  

κατάστημα, στην Κοινότητα Μανδριών, στην Επαρχία Πάφου. 

(Επειδή το κατάστημα κτίστηκε σύμφωνα με τα σχέδια της 

παρούσας αίτησης που είναι διαφορετικά, η αίτηση θεωρήθηκε 

ως νέα). 

Αρ. Απόφασης         

   85.524 

  Το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό 

από το άρθρο 26 των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 

1972 έως 2016 και σύμφωνα με τον κανονισμό 17(1) των περί 

Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμών του 1999 

και 2005, αποφάσισε να απορρίψει, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του 

Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων, την αίτηση του Κηδεμόνα 

Τουρκοκυπριακών Περιουσιών (για Παναγιώτη Γεωργίου) 

(ΠΑΦ/0720/2013), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας κατά 

παρέκκλιση των προνοιών της Δήλωσης Πολιτικής, για 

προσθηκομετατροπές σε υφιστάμενο κατάστημα, στα τεμάχια με αρ. 

83 (Τμήμα) και 84 (Τμήμα), φ/σχ. LI/6101V01, Τμήμα 0, στην 

Κοινότητα Μανδριών, στην Επαρχία Πάφου, θεωρώντας ότι η 

προτεινόμενη ανάπτυξη επηρεάζει ουσιωδώς τη Γενική Στρατηγική 

του ισχύοντος Σχεδίου Ανάπτυξης και δεν εμπίπτει σε κανένα από τα 

κριτήρια του Κανονισμού 19(1)(α)-(ιβ) των περί Πολεοδομίας και 

Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμών.  Σημειώνεται ότι το 

κατάστημα δεν κατασκευάστηκε σύμφωνα με τα σχέδια της αρχικής 

άδειας, αλλά εξαρχής κτίστηκε σύμφωνα με τα σχέδια της παρούσας 

αίτησης που είναι διαφορετικά και ως εκ τούτου θεωρείται ως νέα 

ανάπτυξη. 
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  Η αιτιολογημένη εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης 

Παρεκκλίσεων και το σχετικό απόσπασμα των πρακτικών της 

συνεδρίας του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων με αρ. 8/2018 και 

ημερ. 4.5.2018, καθώς και τα σχετικά σημειώματα που υποβλήθηκαν 

στο Συμβούλιο Μελέτης Παρεκκλίσεων, τα οποία τέθηκαν ενώπιον του 

Υπουργικού Συμβουλίου, κατατέθηκαν στη Γραμματεία του 

Υπουργικού Συμβουλίου. 

 

 

 

 


